

Вырезка из газеты
БАКУ
(ВЕЧЕРНЯЯ ГАЗЕТА)

г. Баку

Московские артисты— гости рабочих коллективов

ВСТРЕЧИ НА МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОМ ЗАВОДЕ
«БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ», БАКИНСКОМ ЗАВОДЕ
БЫТОВЫХ КОНДИЦИОНЕРОВ, НЕФТЕГАЗОДОБЫВАЮЩЕМ
УПРАВЛЕНИИ ИМЕНИ СЕРЕБРОВСКОГО

С большим успехом гастролирует в нашем городе Московский государственный театр сатиры, знакомящий бакинцев с лучшими своими постановками.

В событие выналась сегодняшняя встреча московских гостей с труженниками машиностроительного завода «Бакинский рабочий». В гости к ним пришел народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР А. Панапов, заслуженный артист РСФСР и Таджикской ССР Р. Ткачук, заслуженная артистка РСФСР Т. Мурина, артисты Екатерина Градова, Н. Каратаева и другие.

Открывая встречу, директор завода Ф. Рзаев от имени рабочих и служащих сердечно приветствовал гостей, рассказал о достигнутых успехах, предстоящих планах. С теплы-

ми словами к московским артистам обратились также ветеран завода фрезеровщик инструментального цеха В. Ракаев, лаборантка А. Ализаде.

Народный артист СССР А. Панапов горячо поблагодарил за радушную встречу, рассказал об истории театра, его коллективе, о своей работе на сцене и в кино.

— Нам особенно приятно выступать в Баку — городе славных революционных и

трудолюбных традиций. — Я знаю, как бакинцы ценят и тонко понимают сатирический жанр. В этом вся наша группа убедилась еще раз во время показа первых своих представлений. Я уверен, что гастроли в Баку, знакомство с его людьми, богатой культурой азербайджанского народа принесут нам немало впечатлений, которые найдут преломление в творчестве артистов театра сатиры. Гости показали труженникам

завода отрывки из пьес, миниатюры.

С большим успехом прошла творческая встреча московских артистов и с труженниками Бакинского завода бытовых кондиционеров. Рабочие и служащие познакомились с мастерством заслуженных артистов РСФСР Б. Рунге, Г. Тусузова, артистов А. Шариповой, Б. Кумаритова, Ю. Козловского и других. Они показали отрывки из постановок «Гурий Адышви Сичиричи», «Женитьба», миниатюры.

Импровизированной сценой для артистов театра сатиры стала и площадка в ИГАУ им. Серебровского. В гостях у морских нефтяников побывали заслуженные артисты РСФСР А. Миронов, К. Протасов, Сергей Мингулян, артисты Н. Пеньков, В. Радченко и другие.